

新春走基层

人勤春来早 开年即开跑

企业车间机声隆隆,开足马力赶订单;建设工地热火朝天,争分夺秒加油干……随着春节假期的结束,我省各地工程、企业一片繁忙景象,建设者们铆足干劲,全力冲刺“开门红、开门好”,为浙江高质量发展注入强劲动力。记者走进车间、工地一线,用镜头定格火热场景。



2月7日,建德市下涯镇的中策橡胶(建德)有限公司车间里,一排排机器轰鸣,几秒钟时间,一套轮胎制品就从自动化生产线上下线。
本报记者 彭鹏 摄影 陈鑫 摄



2月7日,在金华市金东区润马光能科技(金华)有限公司智能化生产车间内,技术工人正在赶制光伏电池订单。
本报记者 王建龙 金思成 摄影 陈怡滢 摄



2月7日,温岭市钱江摩托股份有限公司生产车间内,发动机轰鸣声、机械加工声此起彼伏,工人正熟练地操作着设备,开足马力赶订单。
本报记者 朱海伟 摄影 徐伟杰 王华琦 摄



2月6日,宁波明飞科技有限公司宁海生产基地,数控机床切削声与各种马达声汇聚成新春交响曲,工人们在一丝不苟加工模具,让各部件做到严丝合缝。
本报记者 潘海松 摄



2月7日,在杭州市桐庐经济开发区的杭州康基医疗器械有限公司生产基地里,一派繁忙景象,工人们正在加紧生产一次性套管穿刺器等产品。
本报记者 姚颖康 摄影 蔡美兰 摄



2月6日,金华市金义新区的金华市中心医院新院区项目建设正在如火如荼地进行中。
本报记者 周旭辉 摄影 潘秋亚 摄影 时补法 摄



2月6日,湖州剑力金属制品有限公司多条全自动生产线高速运转,工人全力赶制汽车安全系统金属零部件订单。
本报记者 吕之遥 摄影 白羽 摄



2月7日,杭州地铁华家池站建设工地上热火朝天,吹响新春复工的号角。
本报记者 魏志阳 摄



2月7日,景宁畲族自治县浮丘未来社区项目施工现场,工作人员正在加紧铺设雨污管道。
拍友 何彬峰 摄